Вариант 1

1. Формула щёлочи:

1) HNO2


2) LiOH


3) Zn(OH)2

4) NaCl
2. Только кислоты расположены в ряду:

1) H2S,   HNO3

3) NaHCO3,   KCNS
2) KHSO4,   HCl

4) HCNS,   K2HPO4

3. В перечне веществ:

А) СH4
Б) H2S

В) H2СО3
Г) NH3
Д) H5IO6
Е) K2HPO4
к классу кислот относятся

1) АБВ


2) БBД


3) БГД


4) ВДЕ

4. С растворами кислот реагирует оксид
1) азота (IV)

2) углерода (II)

3) меди (II)

4) серы (IV)
5. Соляная кислота не реагирует с

1) Zn
2) Сu(ОН)2


3) K2SiO3

4) KNO3
6. Гидроксид натрия реагирует с

1) НСl


2) KNO3


3) BaO


4) Ca(OH)2
7. Химическая реакция протекает между
1) Cu и ZnCl2

2) Fe и Al(NO3)3

3) Zn и CuSO4
4) Ag и FeSO4
8. Установите соответствие между формулой вещества и классом (группой) неорганических соединений, к которому оно относится.
	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	КЛАСС (ГРУППА)

	А) Ca(HCO3)2
	1) щелочь

	Б) Na2SiO3
	2) средняя соль

	В) Cu(OH)2
	3) основная соль

	Г) K2SO4
	4) кислая соль

	
	5) основание

	
	6) кислота


9. Установите соответствие между веществом и реагентами, с каждым из которых оно может взаимодействовать.
	название ВЕЩЕСТВА
	РЕАГЕНТЫ

	А) хлорид алюминия
	1) Fe(OH)2, HCl

	Б) гидроксид калия
	2) NaOH, K2S

	В) азотная кислота
	3) AgNO3, Zn(OH)2

	
	4) HCl, CO2


10. Допишите возможные уравнения реакций:
1) Hg + HCl →
2) Na2CO3 + HNO3 →
3) Mg + H2SO4 →
4) KOH + H3PO4 →
Вариант 2

1. Формула двухосновной кислоты:

1) HNO2


2) H2SO3


3) H3PO4

4) HCl
2. Основным оксидом и основной солью являются:

1) FeO и FeSO4                             3) BaO и Ba(NO3)2
2) CaO и CaCl2                             4) CaO и (CuOH)2CO3

3. В перечне веществ:

А) Al2O3
Б) CO2
В) N2O

Г) SO3
Д) N2O3
Е) CO

кислотными оксидами являются

1) АБВ


2) БВД


3) БГД


4) ВДЕ

4. Углекислый газ реагирует с
1) O2 


2) KOH


3) Na2S

4) N2O3
5. С соляной кислотой не реагирует

1) магний


2) марганец


3) железо

4) серебро

6. Гидроксид калия реагирует в растворе с

1) K3PO4
2) LiСl


3) Аl2(SO4)3 

4) NaNO3

7. Раствор нитрата серебра не реагирует с

1) CaCl2


2) Cu



3) NaF


4) HCl
8. Установите соответствие между формулой вещества и классом (группой) неорганических соединений, к которому оно относится.
	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	КЛАСС (ГРУППА)

	А) CO
	1) несолеобразующий оксид

	Б) Zn(OH)2
	2) кислотный оксид

	В) H3PO4
	3) кислота

	Г) Na2SO4
	4) нерастворимое основание

	
	5) щелочь

	
	6) средняя соль


9. Установите соответствие между веществом и реагентами, с каждым из которых оно может взаимодействовать.
	НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА
	РЕАГЕНТЫ

	А) сульфат меди (II)
	1) CO2, KOH

	Б) серная кислота
	2) NaOH, BaCl2

	В) хлорид ртути (II)
	3) H2S, NaNO3

	
	4) Cu, KOH


10. Допишите возможные уравнения реакций:
1) MgO + HCl →
2) Fe(NO3)2 + Ba(OH)2 →
3) Li + H2SO4 →
4) KOH + Na2O →
Вариант 3

1. Формула кислой соли:

1) Ca(NO3)2
2) NaHCO3
3) H2SO4

4) CuOHCl
2. Основным оксидом и основной солью являются:

1) CaO и CaOHCl                               3) ZnO и NaHCO3
2) SO2 и FeOHCl2                               4) BaO и Na2S

3. В перечне веществ:

А) Cu(OH)2
Б) H2CO3
В) NH4Cl

Г) NaHCO3
Д) BaCl2
Е) CCl4
солями являются

1) АБВ


2) БВД


3) ВГД

4) ВДЕ

4. Оксид калия реагирует с 
1) CO2


2) BaO



3) NaCl

4) Fe(OH)2
5. С фосфорной кислотой не взаимодействует:

1) NaOH                       2) CuO                          3) CO                            4) Mg
6. Гидроксид бария не взаимодействует с веществом, формула которого:

1) N2O5
2) Zn(NO3)2
3) Mg(OH)2

4) CuSO4
7. Раствор карбоната калия реагирует с

1) Ca(NO3)2
2) NaNO3
3) NaOH


4) Na2S
8. Установите соответствие между формулой соли и классом (группой), к которому она относится.
	ФОРМУЛА СОЛИ
	КЛАСС (ГРУППА)

	А) CrOHCl2
	1) средняя

	Б) MnS
	2) кислая

	В) CaCO3
	3) основная

	Г) CaHPO4
	4) комплексная

	
	5) двойная


9. Установите соответствие между реагирующими веществами и продуктами их взаимодействия.

РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА 
ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ

А) MgO + SO2 → 

1) MgSO3
Б) MgO + SO3 → 

2) MgSO3 + Н2
В) MgO + H2SО3 → 

3) MgSO3 + Н2O

Г) MgO + H2SО4 → 

4) MgSO4

5) MgSO4 + H2

6) MgSO4 + H2O
10. Допишите возможные уравнения реакций:
1) CuCl2 + LiOH →
2) H2S + AgNO3 →
3) K2SO3 + NaCl →
4) ZnCl2 + K2CO3 →
Вариант 4

1. Нерастворимой кислотой является
1) Fe(OH)3


2) HNO3

3) H2SiO3

4) H2SO3
2. Кислотным и основным оксидами соответственно являются

1) CO2,  K2O


3) ZnO,  N2O

2) SO3,  CO



4) CaO,  BaO
3. В перечне веществ:

А) Ba(OH)2
Б) NaOH
В) LiOH
Г) Mg(OH)2
Д) Zn(OH)2
Е) Al(OH)3
щелочами являются

1) АБВ


2) БВД

3) БГД


4) ВДЕ

4. Оксид серы (VI) не реагирует с

1) H2O


2) Na2O

3) HCl


4) KOH
5. Соляная кислота не взаимодействует с
1) оловом


2) барием

3) медью

4) магнием

6. Основание, разлагающееся при нагревании
1) Ba(OH)2


2) Mg(OH)2

3) NaOH

4) LiOH
7. Раствор сульфида калия реагирует с

1) Ba(NO3)2


2) CuSO4

3) NH4Cl

4) NaOH
8. Установите соответствие между формулой вещества и его принадлежностью к определенному классу (группе) неорганических веществ.
	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	КЛАСС (ГРУППА)

	А) AlOHCl2
	1) бескислородная кислота

	Б) H2S
	2) средняя соль

	В) H2SO3
	3) кислородсодержащая кислота

	Г) NaHCO3
	4) основная соль

	
	5) кислая соль

	
	6) основание


9. Установите соответствие между реагирующими веществами и продуктами их взаимодействия.

РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА 
ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ

А) N2O5 + H2O → 

1) NaOH
Б) Na2O + N2O3 → 

2) NaNO3 + Н2
В) Na2O + HNO3 → 

3) NaNO2
Г) Na2O + H2O → 

4) HNO3

5) HNO2

6) NaNO3 + H2O
10. Допишите возможные уравнения реакций:
1) CaI2 + AgNO3 →
2) H2S + H3PO4 →
3) Fe(OH)3 + HCl →
4) CrCl3 + Zn →
Вариант 5

1. Кислую соль не может образовывать кислота

1) HCl


2) H3PO4

3) H2SO4


4) H2S
2. Основанием и кислой солью соответственно являются:

1) NaOH, Al2(SO4)3


3) CaOHCl, H2SO3
2) H2S, NaNO3



4) KOH, KHCO3

3. В перечне веществ:

А) Ba(OH)2
Б) Ca(HCO3)2
В) H2CO3
Г) NaHS
Д) NaH2PO4
Е) Ca3(PO4)2
кислыми солями являются

1) БГД


2) БВД

3) АБВ


4) ВДЕ

4. С кислотными оксидами реагирует
1) N2O3


2) NO2


3) H2O



4) CO
5. Азотная кислота реагирует с оксидом
1) меди


2) хлора

3) водорода


4) серы
6. Гидроксид кальция не реагирует с 
1) HCl


2) CO


3) CO2



4) Na2CO3
7. Раствор сульфата алюминия реагирует с
1) BaCl2


2) Cu


3) HCl



4) NO2
8. Установите соответствие между формулой вещества и его принадлежностью к определенному классу (группе) неорганических веществ.
	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	КЛАСС (ГРУППА)

	А) N2O5
	1) основание

	Б) Mg(OH)2
	2) кислотный оксид

	В) H2S
	3) кислота

	Г) AlOHSO4
	4) кислая соль

	
	5) основная соль

	
	6) щелочь


9. Установите соответствие между веществом и реагентами, с каждым из которых оно может взаимодействовать.
	НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА
	РЕАГЕНТЫ

	А) нитрат свинца (II)
	1) NaOH, Cu

	Б) бромид бария
	2) Na2S, KOH

	В) карбонат калия
	3) H2SO4, AgNO3

	
	4) NaNO3, HNO3


10. Допишите возможные уравнения реакций:
1) Fe + MnCl2 →
2) ZnCl2 + LiOH →
3) Mg + ZnSO4 →
4) BaCl2 + H3PO4 →
Вариант 6

1. Солью является вещество, формула которого
1) NaHCO3


2) NaOH

3) H2CO3

4) NH4OH
2. Кислородсодержащей кислотой и щелочью соответственно являются:

1) HNO3, Fe(OH)2                                          3) H2SO4, KOH

2) (NH4)2S, NaNO3                                        4) H2SO4, KHCO3

3. В перечне веществ:

А) Ba(OH)2
Б) Ca(HCO3)2
В) H2CO3
Г) NaHS
Д) NaH2PO4
Е) Ca3(PO4)2
кислыми солями являются

1) БГД


2) БВД

3) АБВ


4) ВДЕ

4. При взаимодействии с водой образует щелочь

1) SrO


2) Al2O3

3) N2O5


4) MgO
5. С разбавленной серной кислотой не реагирует
1) K2S


2) Mg(OH)2

3) NaCl


4) CuO
6. Гидроксид бария реагирует с 

1) CO2


2) K2O


3) KNO3


4) NaOH
7. Газообразное вещество выделяется при разложении
1) Na2CO3


2) Cu(OH)2

3) CaCO3


5) CaSO4
8. Установите соответствие между формулами оксидов и классом (группой) неорганических соединений, к которому они относится.
	ФОРМУЛЫ ОКСИДОВ
	КЛАСС (ГРУППА)

	А) NiO, BaO, PbO
	1) основные оксиды

	Б) P2O5, СO2, Cl2O3
	2) кислотные оксиды

	В) Li2O, CrO, SrO
	3) средние оксиды

	Г) CO, NO, N2O
	4) несолеобразующие оксиды


9. Установите соответствие между веществом и реагентами, с каждым из которых оно может взаимодействовать.
	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
	РЕАГЕНТЫ

	А) оксид углерода (IV)
	1) NaOH, Pb

	Б) оксид железа (III)
	2) NaOH, AgNO3

	В) хлорид олова (II)
	3) HCl, H2SO4

	
	4) CaO, H2O


10. Допишите возможные уравнения реакций:
1) K2O + N2O5 →

2) NaOH + HNO3 →

3) NaNO3+ K2SO4 →

4) NiCl2 + Na3PO4 →

Ответы
	Вариант
	Задание

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9

	1
	2
	1
	2
	3
	4
	1
	3
	4252
	242

	2
	2
	4
	3
	2
	4
	3
	3
	1436
	224

	3
	2
	1
	3
	1
	3
	3
	1
	3112
	1436

	4
	3
	1
	1
	3
	3
	2
	2
	4135
	4361

	5
	1
	4
	1
	3
	1
	2
	1
	2135
	233

	6
	1
	3
	1
	1
	3
	1
	3
	1214
	432


